wes La eyeccion lactea es un:
Pumda 100 schire
1,00 .
¥ e Seleccione una:
® o Rellejo ¥

b. Proceso anabdlico
€. Proceso catabdlico

d. Proceso instintivo

La respuesta correcta es: Reflejo

e - Al observar una toma, ;Qué nos indica una posicién
E"’m correcta?
Seleccione una:
® & Labio infetior evertido, mejillas redondeadas, el mentén del bebé toca el pecho \(
b Lakio inferior doblado hacia dentro, mas srdola por debajo de |a boca, |8 madre retira al bebé del pecho
€. El bebe ce agarma al pecho espontansaments
d Todas son correctas
La respuesta correcta es: Labio inferior evertido,
mejillas redondeadas, el menton del bebé toca el pecho
e En el tratamiento de la candidiasis del pezén:
Pumria 1,00 schire
1,00
rws  Seleccione una:
a Esimportante mantenarlo al menos 15 dias para evitar recidivas
b. Se debe deben tratar simuttdneamente todas las locallzaclones de la Infeccidn (baca del bebéd, vagina) para evitar infecciones cruzadas
¢. Los jugueles para morder, tetinas y chupetes del bebé se deben hervlr 20 minutos cada 24 horas, y cambiarios cada semana
® o Todas son ciertas 'f
La respuesta correcta es: Todas son ciertas
e  El fenémeno de Raynaud consiste en:
vuw  Seleccione una:
a Ampolla en & pezan por tapanamiento de un conducio
® b Isquemia que entre olras zonas, puede afectar a| pezdn, se scempana de dolor mtenso, diceras de evolucion tarpida y ampollas \(
¢. Ermema penfenca del pezan
d Lesian con exudado ¥ costras en el pezdn
La respuesta correcta es: Isquemia que entre otras
zonas, puede afectar al pezon, se acompafia de dolor
intenso, Ulceras de evolucion térpida y ampollas
' La lactancia materna esta contraindicada en caso de:
Pumtiz 1,00 schre
vuww  Seleccione una:

a Fenilcetonurnia.
b Galactosemia
c. La enfermedad por jarabe de arce en el lactante

® 4 Todas son comestas ¥

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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